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4. pisomna praca — vystupna (8. rocnik)

1. Zostroj dotycnice z bodu A ku kruZnici k
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2. Zostroj dotycnice ku kruznici k, ktoré su rovnobezné s priamkamima p

m
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3. Vypoditaj obsah Zltej plochy, ak |AB| =9 cm

4. Na obrazku je kruznica k so stredom S, jej priemer AB a bod C leZiaci na kruznici.
Rozhodni ktoré tvrdenie je nepravdivé
a) A CSA je rovnostranny
b) A SBC je rovnoramenny
c) A ASC je rovhoramenny
da+ [ =90°
e) |[AC| = |SB|
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5. Vypoditaj obvod rovinného utvaru, ak |[AS| = |SB| = 10 cm

6. Aky je obvod atletickej drahy na obrazku ?

100 m

7. Zjednodus vyrazy :
2-(x=-y)+3-(x+y)=
—4x+ 3y+7x —4y =
(24y — 12x — 20z) : (—4) =

8. Vypocitaj hodnotu vyrazuprex = —lay =2
2x—2y—3=
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9. Na obrazku je siet kolmého trojookého hranola, ktorého podstava je pravouhly

trojuholnik. Vypocitaj jeho objem aj povrch

12 cm

5cm

13 cm

7cm

10.Vypocitaj povrch kolmého stvorbokého hranola, ktorého podstava je lichobeznik so

stranami |AB| =4 c¢m,|BC| =7 cm,|CD| = 12 cm, |DA| = 8 cm a vySkou

5 cm. Vyska hranola je 20 cm.

v =
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11. Drak Gregory uniesol 10 princezien. Dve z nich z nich
mali blond vlasy. Aka je pravdepodobnost, Ze nahodne si na
zozratie vyberie blondinku? (vyjadri percentami)

12. Aka je pravdepodobnost, Ze pri hode kockou padne ¢islo mensie alebo rovné ako
4? (Odpoved vyjadri zZlomkom v zdkladnom tvare)

13.Peter ma 20 karticiek hokejistov NHL (nasich a kanadanov).
Nahodne vyberie jednu. Pravdepodobnost, Ze to bude
slovensky hrac, je 40 %. Kolko karti¢iek ma s kanadanmi?
A) 4
B) 6
C)8
D) 12
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